
 

 
 

2026. évi építményadó és helyi iparűzési adóelőleg terhelése az adózói 
számlákon megtörtént, így az egri adózók már láthatják a 2026. március 

15-ig fizetendő helyi adóikat.   
  

Az Önkormányzati adóhatóságnál (továbbiakban: Adóhatóság) a 2026. évi évnyitási folyamatok 
megtörténtek, így a 2026. január 1-i állapot alapján az építményadó fizetési kötelezettségek 

terhelése megtörtént az adószámlákon1. Egyúttal a tavalyi iparűzési adóbevallások vagy 
változásbejelentések alapján az első féléves adóelőlegfizetési kötelezettségek előírása is 
megtörtént.    
 
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága felé adófizetésben érintett adózók az 
Elektronikus Önkormányzati Portálon2 /Nyitólap - E-Önkormányzat Portál/ keresztül – 
bejelentkezéssel3 belépve - „EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA” kiválasztását követően 
az „ADÓEGYENLEG LEKÉRDEZÉS” menüpontban tekinthetik meg és ellenőrizhetik le 
legegyszerűbben a fizetési kötelezettségeiket! 
 
Az „ADÓBEVALLÁSI INFORMÁCIÓK” linken pedig a kiválasztott Önkormányzathoz benyújtott és már 
feldolgozásra került adóbevallásaikat, adatbejelentéseiket kérdezhetik le. 
 
Az „ADÓK, DÍJAK, ILLETÉKEK BEFIZETÉSE” menüpontban elektronikus úton is teljesíthetik a helyi 
adófizetési kötelezettségeiket. 
 
A beérkezett helyi adóbevallások, adatbejelentések, kérelmek feldolgozás folyik az Adóhatóságnál, így 
amennyiben határozatot kap Adóhatóságunktól, az abban foglaltak (előírás, törlés) általában a 
véglegesség válást követően jelennek meg az adószámláikon. Többek között ilyenek lehetnek 
építményadóban, az adómérték változásból eredő előírások, valamint az önkormányzati 
adókedvezmények megadásából származó jóváírások is. 2026. évtől adómentessé váltak az 
adókötelezettség alól a magánszemély adózó tulajdonában lévő nem üzleti célt szolgáló és 150 m2 

alapterületet el nem érő pincék, erről az érintettek szintén határozatban értesültek. Amennyiben a 
tulajdonosok a pincét 2026. évtől üzleti célra használják, nekik erről - 15 napon belül - adatbejelentést 
kell tenniük az Adóhatóság felé. (lásd: 2026-01-05-epitmenyadoval-kapcsolatos-adatbejelentesi-hatarido-

20260115-i-nappal-lejar_695ba2ae10899.pdf) 

 
További részletekről a Város honlapján is olvashatnak az érdeklődők: 
https://www.eger.hu/hu/adougyek/tajekoztatok/tajekoztatok-2181 

 
Eger, 2026. január hó. 
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1 Adószámla: az önkormányzati adóhatóság által vezetett, az adózói fizetési kötelezettség és költségvetési 
támogatási igény, valamint az azokkal összefüggő pénzforgalom tételes, illetve egyenleg szintű kimutatására 
szolgáló nyilvántartás. 
2 Az Elektronikus Önkormányzati Portál használatával és működésével kapcsolatosan itt olvashatnak 
információkat: Tájékoztató a portálról - E-Önkormányzat Portál. 
3 A szolgáltatás használatával – bejelentkezést (DÁP alkalmazás vagy Ügyfélkapu+) követően - lehetősége van az 
Ön, vagy az Ön által képviselt adózó helyi adószámla kivonatának lekérdezésére a kiválasztott önkormányzati 
adóhatóságnál. 
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